

Anexa 3 – trasee de tranzit și trasee de urmat pentru accesul în zonele industriale, pentru autovehiculele cu masa maximă autorizată mai mare de 3,5 t

**A. Traseul de tranzit pentru vehiculele cu masa totală maximă autorizată mai mare de 7,5 t:**  
DJ 682 – Strada Steagului – strada Flacăra – strada Nicolaus Lenau – strada Ștefan cel Mare – calea Timișorii – strada Ogorului – Centura ocolitoare – strada Ștefan Tenețchi - strada Tribunalul Corcheș - strada Ovidiu – DN 7.;

**B. Traseul de urmat spre și dinspre aeroport se stabilește pe următorul traseu:**

**B1.** Centură ocolitoare (By PASS) - Aleea Aeroportului – Calea Bodrogului – și retur - acces gratuit;

**B2.** Calea Bodrogului (intersecția cu strada Pădurii) - strada Pădurii - strada Cocorilor și retur

**C. Traseul spre zona industrială situată pe strada Meșterul Manole:**

- Centura de Nord a Municipiului Arad - C.A.Vlaicu – strada Meșterul Manole și retur – acces gratuit;

**D. Traseul de urmat spre zona industrială situată pe strada Câmpul Liniștii pentru vehiculele cu masa maximă autorizată mai mare de 7,5 t este :**

**D1-** Centura de Nord a Municipiului Arad – strada Poetului – strada Câmpul Liniștii și retur;

**D2 -** Centura de Nord a Municipiului Arad – strada Câmpul Liniștii și retur – acces gratuit;

După darea în folosință a traseului prevăzut la lit. D2, accesul pe str. Cimpul Liniștii se va face exclusiv pe acesta. Pe traseul D1 nu va mai fi permis accesul în baza vignetelor.

**E. Traseul de urmat spre zona industrială situată pe strada 6 Vânători:**

**E1.** Centura Nord a Municipiului Arad – Calea 6 Vânători nr. 51 ( SC Feroneria SA) și retur – acces gratuit

**E2.** Calea 6 Vânători nr. 51 ( SC Feroneria SA) – Calea Aurel Vlaicu – Piața Gării și retur

**F. Traseul de urmat spre zona industrială situată pe strada Grădina Poștei - cartier Grădiște:**

- Centura de Nord – Calea Zimandului - Petru Rareș - strada I.B.Deleanu - strada Orient - Cometei - strada Grădina Poștei și retur;

**G. Traseul de urmat spre zona industrială situată pe strada Grădina Poștei – cartier Micălaca:**

- Centura de Nord a Municipiului Arad – Calea Radnei – strada Prutului – strada Lipovei – strada Păstorului – strada Grădina Poștei și retur;

**H. Traseul de urmat spre zona industrială situată pe strada Muncii – acces gratuit**

- strada Ștefan cel Mare – strada Muncii și retur;

- strada Ștefan cel Mare – strada Bicz și retur.